MATEMATIK &
DENEME SINAVI-E

Rabbani Sanat...
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Sekildeki (iggende K noktasi hareketli bir
noktadir ve her 4 sn icinde 1° hareket etti-
rilmektedir.

Buna goére bulundugu yerden kag saniye
sonra [AK] uzunlugu m (BAC) 'nin aci or-
tayi olur?

A)98  B)106 C)110 D) 124

2.

Kofteci Burak'in kéftesinde bulunan baha-
ratlarin dagilimi daire grafiginde verilmistir.

e Koftede en az bulunan baharat kekik
veya nane degildir.

e Tuz miktari, nane miktarindan fazladir.

e a, b ve c pozitif tam sayidir.

Bu verilere gore, a — b en az kagtir?

A) 122 B) 92 C) 72 D) 62
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Yukaridaki sekilde boyali kareler disindaki karelere bi-
rer sayl yazilacaktir.

Her satirdaki sayilarin ¢arpimi yanlarindaki satira (sek-
lin digindaki) , her sutundaki sayilarin ¢garpimi hemen
altlarindaki sttuna (seklin disindaki) yazilmistir.

Buna gore a-b + c igleminin sonucu kagtir?

A) 24 B) 28 C) 32 D) 36

] 135 cm

Yukarida uzunlugu bilinmeyen tahterevalli-
nin iki ucunun yerden yukseklikleri verilmis-

tir. Tahterevallinin egimi % dir.

Buna gore tahterevallinin uzunlugu kac
metredir? (1 metre = 100 cm)

A) 2,1 B) 2,6 C)3 D) 3.9

Burak'in paras

5-) B0

12(13| 7|6 |8 |5 |14

3 Hafta

Yukaridaki grafikte Erdem’in cebindeki paranin
haftalara gore degisimi verilmistir. Her hafta, tabloda
fiyatlari verilen yogurt markalarindan farkl ikisini alan
Erdem, hangi marka yogurttan almamistir?

A)L B) S oM D)R
Sekilde

m(®) = m(E) dir.
7|EC| = 3|BC]| ve
|AC| =21 cm ise
|IDC| kac ecm’dir?

C) 3 D) 1

7-) Deniz, cebindeki parasinin énce %’unu, sonra ise

9 lirasini harciyor.

Deniz’in harcadig: para, tim parasinin i‘i ol-

duguna gore, baslangi¢taki parasi kag liradir?

A)40 B)48 C) 56 D)60
8-) (0,2).(0,02).(0,002). ........ .(0,0000000002)

Yukaridaki ifadenin ¢arpiminin bilimsel
gosterimi kagtir?
A) 5,12 .107
C) 1,024 .10

B) 2,56 .10
D) 1,024 .10




9-)
Alanlari 18 cm? olan iki es kare yukaridaki gibi
yan yana yapistirilirsa, olugan yeni seklin cev-
re uzunlugu ka¢ santimetre olur?
A) 612 B) 122 C) 182 D) 242
10-) 3 -x-10=(x-2). (ax+b)

Yukandaki esitlige gore, a + b ifadesinin degeri
asagidakilerden hangisidir?

A)8 B)7 C)6 D)5

11-) Cevre uzunlugu 27 cm olan kare seklindeki bir pa-
noya, alani 2° cm? olan kare seklindeki es kagitlar
yapistirilacaktir.

Kagitlar arasinda bosluk kalmayacagina gore,
panonun tam olarak dolmasi i¢cin ka¢c kagida
ihtiyac vardir?
A)2? B) 24 C)2s D)2®
12-) 6x — Ay + 9 = 0 denkleminin belirttigi dogru-
nun egimi % olduguna gore, A sembolii yeri-

ne hangi sayi gelmelidir?

B) 6 C)9 D)12

A
1 X:
Kalemlikten en az kag kalem gekildigin-

de rastgele cekilen kalemin renklerine
gore gekilme olasiligi esit olur?

x kirmizi

(x = 2) mavi
(x + 3) san
(x - 3) beyaz

A8 B)9 C) 10 D)1

14-) iki basamakh (3A ) ve (B3
sayilar olduguna gore, A < B sartini sag-
layan kac farkli1 A+B toplam vardir?

A)5 B) 6 Cc)7 D) 8

15_) 6X = 2x+1

olduguna gore, 3**1 ifadesinin esiti asagidaki-

lerden hangisidir?

A3 B)6 Q9 D) 12

16-) =

Yukaridaki gekilde iki ylziinin acinimi ve-
rilmis olan tG¢gen prizmanin yiiksekligi kag
birimdir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

17) {mx

Sekildeki ok koordinat diizleminde 2. Bolgeye
yerlestiriliyor. Bu oka asagidaki islemlerden hangisi
uygulanirsa kesinlikle ayni yonii gésterir?

B) Yansima
D) Otelemeli yansima

A) Yansimali Oteleme
C) Oteleme

18-) Asagida verilen cisimlerden hangisinin yanal

ylzl bir cokgen degildir?
AN JAN

19-) Asagidaki tabloda fiyati 120 TL olan rln-
lere satilan adet miktarina gére uygulanan
indirimler gosterilmistir.

Satilan liriin sayisi Uygulanan indirim
3<x<7 %10
7<x<10 %20
10 <x<15 %30

Buna gore bu iriinden 1. giin 8 adet,
2.glin 4 adet, 3. giin 10 adet, 4. giin 12
adet satis yapan bir magazanin bu doért
ginde yapacag! toplam indirim miktari
kagc TL'dir?

A)912 TL
C)984 TL

20-) <>
Py

Taban yarigapi 5 m ve yuksekligi 2 m olan
silindir §ekI|ndek| bir depo kag¢ ton su
airz(1ton=1m ) (=3 aliniz.)

B) 940 TL
D) 1022 TL

A)120 B) 130 C)140 D) 150



